

市委常委会主题教育调研成果交流会召开

坚持研以致用 深化调查研究 努力以高水平调研助力高质量发展

学思想 强党性 重实践 建新功

晚报讯 昨天,市委常委会主题教育调研成果交流会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,认真落实主题教育中开展调查研究的相关要求,充分发挥市委常委示范带头作用,聚焦重点课题,集中交流研讨,努力以高水平调研助力高质量发展,更好展现主题教育成效。市委书记吴新明主持会议并讲话。省委第八巡回督导组组长黄继鹏、副组长张明和督导组成员到会指导。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等出席会议。

第二批主题教育开展以来,市委常委深入落实大兴调查研究的相关要求,精准选题、深入调研,带头摸实情、谋实招、求实效。会上,市委常委围绕各自调研课题进行了成果交流。在调查研究和交流研讨中,进一步深化了对总书记关于调查研究重要论述的理解把握,深化了对“走在前、做示范”重大要求、“四个走在前”“四个新”重大任务的理解把握,深化了对扎实推进中国式现代化南通新实践的理解把握。

吴新明强调,要突出对标对表,高站位深化认识,始终把调查研究作为谋事之基、成事之道,把抓好调查研究作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体实践。全面对标总书记对江苏工作重要讲话精神,紧密

结合南通发展实际,以调查研究开路,在调研基础上分析机遇和挑战、把握方向和重点,更好推动各项工作取得新突破、展示新气象,确保总书记重要讲话精神在江海大地结出更多硕果,进一步彰显习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。

吴新明强调,要突出见行见效,大力度转化运用,扎实做好调查研究“后半篇文章”,加强前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进,真正把调研成果转化成为制定政策的目标要求、推动发展的有力举措、干事创业的精神状态,发挥调研的最大效用。建立完善成果转化运用机制,对调研中形成的好思路、好举措,加紧部署、加快推广、加速落地;对调研中反映和发现的问题,逐一梳理,形成问题清单、责任清单、任务清单,注重上下协同、集合资源要素、加强统筹推进,努力实现“发现一个问题、完善一套机制、堵塞一批漏洞、治理一个领域”。

吴新明强调,要突出走深走实,常态化组织推进,建立长期调研制度,把调查研究作为工作方法、工作自觉、工作习惯,不断提高调查研究制度化、规范化水平,及时发现和分析形势变化,及时优化和调整工作措施,使各项工作更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性。把调查研究与检视整改、建章立制等重点措施贯通起来,与冲刺全年、谋划明年等具体任务结合起来,以调研助力发展,更好地扬优势、补短板、强弱项,努力以高质量发展的实绩彰显主题教育的实效。记者丁威程

市政府召开常务会议

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长张彤主持市政府第37次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议学习了习近平总书记考察上海重要讲话精神和深入推进长三角一体化发展座谈会精神,习近平总书记考察盐城重要指示精神以及省委常委会(扩大)会议精神。会议要求,全市政府系统要深刻感悟总书记的殷殷嘱托,一体学习贯彻总书记今年对江苏的三次重要讲话重要指示,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要始终牢记“江山就是人民,人民就是江山”,坚持顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生。要进一步用好用活各类红色资源,创新传播方式,讲好红色故事。要传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利精神,严实推进各项工作。会议强调,各地各部门要旗帜鲜明地把服务和融入长三角一体化发展作为南通高质量发展的首位战略、核心战略,聚焦长江口产业创新

协同区建设,深度融入长三角产业链补链固链强链行动,推进公共服务便利共享,加强交通互联互通,加速实现与上海、苏南交通一体化、生活同城化。会议强调,要根据习近平总书记提出的新任务新要求,在全力冲刺全年目标任务的同时,认真谋划明年工作,提前研究布局一批重大项目、重点举措。要扎实开展好主题教育,大力弘扬“四下基层”优良作风,推动各项工作在一一线落实。

会议学习了11月27日中共中央政治局会议精神以及习近平总书记在中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神。会议要求,各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于长江经济带高质量发展的系列重要讲话精神,更高标准抓好长江大保护,深入推进江海联动、跨江融合,推动创新链产业链深度融合,加快构建现代化产业体系。会议强调,要坚持和加强党对外事工作的领导,不断提高外事工作的制度化、规范化、科学化水平。要深入学习贯彻习近平法治思想,健全完善各项工作机制,不断提高涉外法治保障和服务水平。

会议还研究了其他事项。记者李彤

市委理论学习中心组举行集体学习会

全面推进乡村振兴 加快建设农业强市

晚报讯 昨天,市委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面推进乡村振兴、加快建设农业强国重要论述,更好提升全市粮食安全保障水平,为促进全体人民共同富裕积极努力。市委书记吴新明主持会议并讲话,市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等参加会议。

吴新明强调,要一体学习领会习近平总书记关于“三农”工作重要论述和对江苏工作重要讲话精神,学深悟透、以学促干,在深学细悟中切实增强做好“三农”工作的政治自觉,以推动乡村振兴、建设农业强市的实际行动,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,奋力推动农业农村现代化走在前列。

吴新明要求,要聚焦关键点和突破口,在系统推进中准确把握“三农”工作重点任务。牢记粮食安全“国之大者”,严格落实粮食安全党政同责,加强耕地用途管制,深入实施高标准农田建设三年行动计划,为保障粮食安全奠定坚实基础。推

动乡村振兴走深走实,深入推进“乡村振兴百村示范、农村人居环境千村整治”工程,加快构建农业全产业链,大力涵养文明乡风、持续提升治理能力,打造稳定和谐、文明有序的善治乡村。坚持共同富裕本质要求,围绕富民强村主攻方向,集中力量、集聚资源、集成政策,深入实施农民收入倍增计划,积极盘活存量资源资产,推动农民和集体收入持续稳定增长。

吴新明强调,要通过改革赋能、创新探路,持续激发“三农”工作活力。深化农村改革,加快推动农村重点领域和关键环节改革攻坚突破、落地见效。推广土地综合整治试点经验,探索推进农村集体产权制度改革,更好实现集体资源价值。严格落实用地政策,增强财政支农力度,加快乡土人才培养,强化乡村振兴要素保障。健全“三农”工作组织领导体制,完善乡村振兴督查考核机制,充分发挥人大、政协、巡察机构监督作用,营造共抓乡村振兴、共建农业强市的浓厚氛围。

会上,沈雷、王晓斌、张建华围绕学习主题,结合工作实际,交流了学习体会。

记者丁威程

央地合作 共拓海洋经济新蓝海

新加坡海洋产业园及海上新能源高端装备项目落户南通开发区

晚报讯 昨天下午,南通经济技术开发区与中电科技旗下中电基金管理有限公司签署协议,共同推动总投资约30亿元的新加坡海洋产业园项目、总投资10亿元的海上新能源高端装备项目落户南通经济技术开发区。市委副书记、市长张彤参加活动并致辞。

张彤代表市委、市政府对项目签约表示祝贺。在简要介绍南通经济社会发展情况后,她说,南通“下一个万亿看海上”,当前正深入实施加快建设海洋强市行动方案,大力发展战略性新兴产业,规划建设通州湾石化双循环基地,打造富有江海特色的现代海洋城市。中电基金作为专注核心科技领域的投资平台企业,此次与南通开发区强强联合,共同打造海洋产业发展新高地,必将为南通加快建设海洋强市注入强劲动能。长三角一体化发展战略是对

南通实质利好最多、撬动效应最强、意义最为重大而深远的绝佳机遇,希望中电科技抢抓机遇、乘势而上,积极导入更多海洋科技及配套企业入驻园区,推动项目早开工、早达产;希望南通开发区坚持项目为王、环境是金,全心全意为项目建设、企业发展排忧解难、保驾护航。张彤表示,南通将持续擦亮“万事好通”营商环境品牌,建立“政策直达、诉求直报、政企直通”工作机制,与企业携手共享长三角一体化新机遇,共拓海洋经济新蓝海。

中国电子科技开发有限公司、上海浦东软件园股份有限公司董事长谢庆华在致辞中说,南通产业生态好、营商环境优,投资南通就是投资长三角高地,期待以此次签约为起点,进一步与南通在软件、芯片等领域深入探讨、务实合作,共享机遇、共赢未来。

市领导李玲参加活动。记者李彤